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Дело № 5-364/2022
УИД 16MS0096-01-2022-001531-29
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Бугульма РТ                                                                         10 июня 2022 года




                    
Мировой судья судебного участка № 4 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан Наумова А.В., по адресу: Республика Татарстан                     г. Бугульма ул. Ленина, 18а, рассмотрев материалы административного дела по части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) в отношении Красноглазовой Л. В., **
УСТАНОВИЛ:

15 ноября 2021 года Красноглазова Л.В. была привлечена к административной  ответственности в виде административного штрафа в размере 5 000 рублей по постановлению  начальника МРИФНС № 16 по Краснодарскому краю №* по части 4 статьи 14.25 КоАП РФ, вступившему в законную силу 11 января 2022 года. Постановление о наложении штрафа было получено Красноглазовой Л.В. 12 декабря 2021 года, в установленный статьей 32.2 КоАП РФ в шестидесятидневный срок штраф Красноглазова Л.В. не уплатила.  

Красноглазова Л.В. в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом.

Согласно рапорту участкового полиции Бугульминского ОМВД РФ по Бугульминскому району  Морозова Д.О. повестка на имя Красноглазовой Л.В. была доставлена по адресу ее регистрации: г. *, ул. *, д. *, кв. *, дверь квартиры никто не открыл, в дверях квартиры была оставлена повестка.

В связи с изложенным, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие Красноглазовой Л.В.
Вина Красноглазовой Л.В. доказывается также письменными материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении №*  от * года; постановлением об административном правонарушении №* от * года, сведениями о направлении постановления, извещений, сведениями ЕГРЮЛ о регистрации Красноглазовой Л.В. как руководителя юридического лица.

Часть 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусматривает ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренного КоАП РФ, в течение шестидесяти дней после вступления постановления о наложении штрафа в законную силу.
В деле имеются сведениям о том, что Красноглазова Л.В. состоит на учете у психиатра, однако является дееспособной.

Согласно статье 2.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не подлежит административной ответственности физическое лицо, которое во время совершения противоправных действий (бездействия) находилось в состоянии невменяемости, то есть не могло осознавать фактический характер и противоправность своих действий (бездействия) либо руководить ими вследствие хронического психического расстройства, временного психического расстройства, слабоумия или иного болезненного состояния психики.

Вменяемость, то есть способность физического лица по состоянию своего психического здоровья осознавать фактическую сторону и социальный смысл своего поведения и руководить им, наряду с достижением установленного законом возраста привлечения к административной ответственности, является необходимым признаком субъекта административного правонарушения.

Оснований для применения положений статьи 2.8 КоАП РФ в отношении Красноглазовой Л.В. не имеется. Доказательств, свидетельствующих о том, что на момент совершения правонарушения она находилась в состоянии невменяемости и не осознавала характер своих действий, в материалах дела отсутствуют.

Изучив письменные материалы дела, мировой судья считает, что действия Красноглазовой Л.В. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Мировой судья считает вину Красноглазовой Л.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ установленной.

Обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, которые бы могли повлечь прекращение производства по делу в отношении Красноглазовой Л.В. мировой судья не усматривает.

При назначении наказания Красноглазовой Л.В. мировой судья учитывает обстоятельства совершенного административного правонарушения, ее личность, в соответствии со статьями 4.2,4.3 КоАП РФ смягчающие и отягчающие вину обстоятельства.

Смягчающим обстоятельством по делу суд признает, что Красноглазова Л.В. состоит на учете у врача-психиатра, отягчающих ответственность обстоятельств, судом не установлено. Сведений об уплате штрафа материалы дела не содержат.
В связи с изложенным суд считает возможным назначить Краноглазовой Л.В. наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь статьями 1.7, 20.25, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

признать Красноглазову Л.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, и на основании данной статьи назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей.

Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно частям 1 и 5 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Неуплата штрафа в установленные законом сроки предусматривает административную ответственность, в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Бугульминский городской суд Республики Татарстан через мирового судью.

Мировой судья                                                                                           Наумова А.В.
Верно. Мировой судья                                                                               Наумова А.В.  

Постановление вступило в законную силу «___»_____________20___ года

Мировой судья                                                                                            Наумова А.В.

Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель: ***
